

«Тольяттикаучук» заботится о лесе

Сотрудники компании приняли участие в акции «Сад памяти»

ИВАН ДМИТРИЕВ

mail-ps@mail.ru

В минувшую субботу коллективы и просто активные горожане устремились в лес за детской многофункциональной больницей. Если относительно недолго пройти по дорожке в сторону Автозаводского района, величавые сосны уступят место огромной пустоши, что образовалась в результате давних пожаров. И именно эта площадка была выбрана в 2022 году первой для проведения акции «Сад памяти». Напомним, что эта международная акция впервые прошла в 2020 году. В память о 27 миллионах погибших в годы Великой Отечественной войны по всей стране будет высажено 27 миллионов деревьев.

В Тольятти в посадке леса участвовали более двух сотен человек. На площади 5 га было

высажено 22 тыс. саженцев сосны. Одними из самых активных участников акции стали сотрудники завода «Тольяттикаучук». Уже во время инструктажа стало ясно, что многие волонтеры предприятия не новички, а практически профессионалы в этом деле. Они лихо орудовали посадочными мечами и управились раньше остальных.

— «Тольяттикаучук» участвует в восстановлении леса с 2011 года, мы всегда поддерживали и будем поддерживать такие акции. Мы понимаем серьезность вопросов экологии и расширяем компенсирующие мероприятия за счет высадки лесов. Для нас гражданский долг – восстановить природу до ее естественного состояния. Благодаря общим усилиям будущие поколения смогут насладиться красивой выросших деревьев, – прокомментировал генеральный директор предприятия «Тольяттикаучук» Юрий Морозов.

Справка

●● Международная акция «Сад памяти» организована АНО «Сад Памяти», Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» и Фондом памяти полководцев Победы при поддержке Минприроды России, Рослесхоза, а также Всероссийского общества охраны природы в рамках национального проекта «Экология».

Посетили лесовосстановительное мероприятие и губернатор Самарской области Дмитрий Азаров и глава г. о. Тольятти Николай Ренц. Последний выразил особую благодарность Дмитрию Игоревичу. Ведь по поручению губернатора нашему городу были выделены дополнительные средства из областного бюджета на приобретение лесопожарной и лесохозяйственной техники и оборудования. 16 единиц техники были закуплены и торжественно переданы профильным организациям. Это оборудование и для посадки леса, и для его расчистки. «К сожалению, многие годы на эти цели не выделялось



Фото Елены Коневой

Сотрудники предприятия «Тольяттикаучук» участвуют в восстановлении леса.

Николай Ренц,
глава г.о. Тольятти:

●● Наш лес сильно пострадал в 2010 году, и мы многое сделали для его восстановления: почти на 1000 га посадили саженцы. А в прошлом году опять пришла беда: мы потеряли еще 200 га в результате лесных пожаров, в том числе огнем были пройдены участки молодого леса, который мы же и восстанавливали. Поэтому видеть в очередной раз сегодня большое число людей – добровольцев, сотрудников предприятий очень радостно.

средств, не было оборудования. Сейчас ситуация изменилась, поэтому мы будем скрупулезно, шаг за шагом десятки гектаров проходить и расчищать лес. Это очень важно. Я надеюсь, это будет серьезным стартом большой работы не только по восстановлению леса, но и по профилактике лесных пожаров», – отметил градоначальник.

Остается добавить, что возрождение леса – тема, волнующая всех активных горожан. И очень важно, что есть базовые предприятия в Тольятти, которые могут объединить людей для реализации этой масштабной задачи.

Тел. 51-06-45

Есть вопросы?
Звоните в редакцию.